衡阳电大学习成长二三事

二〇一五年五月一十九日
专业：14年秋土木工程  姓名：李超  学号：1443001254712
蓦然回首，进入衡阳电大学习已经快一年了，工作数年重回学生生涯，既充实又感慨。一年来那老师们的关怀目光，同学间的温馨情谊，从文科向理科跨越时漫漫长夜自我修习的挑灯夜战，奋笔疾书，点点滴滴，萦绕心头。
1、 电大学习是一次温馨之旅
进入衡阳电大土木工程系，我遇到了和蔼可亲的班主任付老师、学识渊博的袁老师、虚心向学的小龙同学、小燕同学还有跨行深造的玉成大哥等许多充满着正能量的同门。
付老师工作认真负责，对我们这些回炉电大的社会学生也是无微不至的关怀，让我们受宠若惊。还记得第一次的主题班会，付老师她们就做了精心准备，布置了迎新教室，准备了水果零食，让我们仿佛回到了朝气勃发的少年时代；班会上鼓励同学们踊跃自我介绍，增进了解，快速形成良好融洽的集体氛围。
初上土木建筑的专业课，斯文儒雅的袁老师就让我们大吃一惊，袁老师年纪比我们还小得多，却是师出名校：南华大学建筑专业的研究生，开始我还以为是我们的同学呢！他讲起课来成竹于胸、深入浅出、挥洒自如，恰如其分地融入日常生活能见可感的建筑实物实例，让我们这些理科思维零基础的文科专业的学生也听得懂、融得进，完全感觉不出生疏感与阻距感。“学问有先后，术业有专攻”，古人诚不欺也。课堂上他是好老师，课后也是跟我们打成一片的好哥们、好兄弟。
小龙同学也跟我一样从未接触到理科罹难，但是他虔诚向学之心让我佩服，每天拖着疲惫的身躯从建筑工地赶到电大上课，所有课时从不间断。学习起来认真钻研，不懂就问，融合建筑施工的具体实践，长进非常快，多次得到老师的表扬。小燕同学身为女人家，却矢志追求事业突破与个人独立，鲜有女孩子的娇气与依赖习气，也是不可多得的帼国英雄。玉成大哥已是资深律师，在律师领域已经耕耘了好多年，多有成就，并且年纪也超出我们甚多，仍然坚持学习新领域的知识，希望在自己的建筑房产官司领域业务能力更上层楼，这种工作上精益求精的精神也让是我们学习的榜样。
课堂上师生济济一堂，讨论学习难点；课后大家伙三五成聚、畅谈人生，这种温馨的时光真不希望它很快溜走。

2、 电大学习是一次攻“墙”之旅
我大学基础是文科专业的，多年的工作实践让我感觉我的文字写作起来总是浮在表面处，“八股文”的僵他思维也越来越严重，看世间万物、人生百态尽是文科单向思维、而写作书上要求的“立体化眼光观察、综合化思维写作”基本上是达不到，写作起来就有绞尽脑汁挤牙膏的感觉。

这个社会已经不再是古代文豪所处的自然经济时代的农业社会，而是一个高效物质与信息交换的现代信息工商社会。经济改变了人们的生活的同时，也潜移默化地改变了人们的心理与思维。不了解社会人生的深层作，写作就是鹦鹉学舌，依样画瓢。

“单纯然的文科思维”，就象一堵坚固的“墙”，把我困在其中不得脱。蔡康永说过：“我们会遇见各种坚固的墙。我们推墙十下、百下、千下万下，墙还是不会倒。墙就是不会倒，但我们会因为用力推墙而肌肉强健，变成有力量的人。墙不倒，不该成为我们自愿当弱者的借口”。
进入电大接触到截然不同的理科思维，我感觉我看待社会、人生的思维真的不再那么单调。就拿“单纯然的文科思维”这堵“墙”来说，以前的我单调地把它看成束缚，现在我发觉墙还是那堵坚固的“墙”，我却不再是曾经的我。相信不久的将来，我就能破“墙”而出，既使“墙”不破，我非“我”，我也能够改变日常工作与处世立身的惯性思难方法，在广阔的天地之间获得成长的新空间。

3、 电大学习是一次净“心”之旅

世事喧嚣，纷扰不断，工作起来的劳碌与疲惫让人们单纯然的心悄悄改变、变质。工作多年的我，浮躁之气、急功近利之心日甚，心之负重超负荷却鲜有停歇、驻足、休养生息之所。

进入电大学习后，每晚打开CAD 工程制图，我就能进入建筑领域的点、线、面、柱、梁、拱等元素空间，世事之纷扰已经很难对我的心施加影响，学习、工作起来更为专注，更有效率。
菩堤本非树，明镜亦非台；时时勤擦拭，勿使惹尘埃。红尘万丈尘埃不断，不经历时时勤擦拭的过程阶段磨砺又怎能到达“无一物”之超脱境界。感谢电大学习生涯仿佛又让我回到了勤奋学习的黄金少年时代，心之累，在于负重多，有空间净化方能轻装前行！
