我的学习故事

人生是一个不断探索尝试的过程，只有在探索中才能不断提高自己，学习又何尝不是？人的一生，注定要经历很多。但是我想要做的是一个最真实的自己：依心而行，有目标，有梦想，积极向上，无憾今生，用阳光心态对待生活、学习、工作中的每一天。我的座右铭是：“不要让自己的时光虚度，不要怠慢了生命的真正需求，更不要放弃自己的一切；活着就要踏踏实实的做事，简简单单的做人，勤勤恳恳的学习，比什么都强”。                                                                

在这个知识改变命运的时代，作为一名文博工作者，首先应该具备渊博的知识，深厚的文化底蕴，特别是历史知识。其次就是逻辑能力，懂得把知识和实际相结合起来运用到工作中去。于是，在2012年秋季，不惑之年的我，带着梦寐以求的愿望---圆大学梦，走进了衡阳电大分校的大门，报读了行政管理本科专业。再次踏进校门，感觉自己仿佛又回到了学生时代，博学的老师，和谐的班级气氛，给我的生活平添了额外的风采。通过一边工作一边学习，不断克服种种困难，现已修完行政本科专业所有的学科，均成绩优良。并积极参加院校举办的各项活动，其中我的文章——“美丽中国梦”荣获党建系列主题征文二等奖。同年又荣获2013年度国家开放大学奖学金。这些成绩的取得都离不开院校领导和老师们对我的悉心栽培和帮助，我感到非常的幸运和自豪！而这些，都离不开当时所做的一个明智选择----走进衡阳电大再读书。             

接下来，我想与大家分享一下自已学习当中的心得体会与感受。2012年3月报名参加了网络《计算机应用基础》培训班学习，面对计算机，我当时头脑一片空白，不知从何下手？我出生于上世纪六十年代中期，那时候国家贫穷、科技落后，人们生活水平都处在特别困难时期，别说计算机了，连电视机都很罕见。正因为这样，计算机对我有着非比寻常的吸引力。在我没上大学之前，只知道计算机叫电脑，它能更方便更快捷的处理人工达不到的工作效率，可以玩游戏，听音乐，看电影，还可以处理各种文字和图片。总之，我就感觉它很神奇，恨不得早点去了解它的神秘之处。于是，带着这个念想我去学习它。首先必须了解计算机的基本结构和工作原理，我利用业余休息时间到书店购买一些关于计算机科学与技术方面的书籍，除了正常上班时间以外，我几乎每天都不停地练习软件操作技能，并做了大量的学习笔记，在这个过程中我也遇到过一些实际问题。比如说电脑最基础的拷贝和粘贴功能，常常就被我搞得乱七八糟，要么格式错误，要么就是一片空白，后来在老师和同学们的精心指导下终于攻破了这个难关。通过这样近半年多时间系统的、刻苦的学习，功夫不负有心人，我一次性就通过了《计算机应用基础》这门专业课程的考试。学习的信心恢复了，职场上的自信也回来了。自已辛苦努力没有白费，也尝到了苦中有乐的学习滋味。明白学习可以让你的人生丰富多彩，学以致用会让你终生受益。 

总之，作为一名电大学生，我非常喜欢这种开放式教育的学习方式，在这所开放教育“三网合一”的“校园”里，我圆了一个“大学生”的梦想，这是一种莫大的进步和无限的光荣，同时也是大大的提升和锻炼了自已的能力。把课堂上所学得知识应用到工作中去，很好地提高了我的工作效率与业务水平，2013年被单位评为“先进工作者”光荣称号。同年，在省级刊物上发表学术论文两篇，受到省博物馆学会的领导和专家同仁的一致认可和好评，并邀请在学术研讨会上作了重点发言。2014年又被单位评为“优秀工作者”光荣称号。其次，在校学习期间还结识很多同学，他们来自不同的行业，与他们交流让我受益匪浅，学到了许多课堂以外的知识和经验，不断提升我的人生修养与知识面，有了这些人脉和良师益友，对我今后的人生之路是莫大鞭策和激励。

我是一个有梦想的人，我要为之付出的努力还很多。在这些梦想中有的已经实现了，有的即将实现，有的估计还要很长的一段时间，路漫漫其修远兮，吾将上下而求索！但是我不怕，因为我会一如既往地坚持学习，把学习当作快乐的源泉，相信我的梦想一定能实现！

