我的学习故事
读书的时候觉得校园生活枯燥乏味，工作以后回想起来校园生活是如此的多姿多彩。在退伍工作后，为了进一步提升自己的文化素养，重温校园生活，我来到了衡阳市广播电视大学进修学习。在这里，我再一次收获了知识、成长与友情。
对于相互之间还不太熟悉的同学，郊游，无疑成为了拉近距离的好方法。元旦三天小长假期间，趁着阳光明媚，天气晴朗，我们来到了风景优美、环境优雅的南湖公园进行烧烤。出发前我们事先准备好了蜂蜜、胡椒粉、孜然粉等调味品，鸡腿、鸡翅、香肠、鱿鱼等肉食，以及芋头、韭菜等素食。沿着树木环绕的马路，我们进入了餐饮休闲区，在大家的共同协作下架好烤炉，放炭生火，开始摆肉刷油烧烤。软软的肉串在红蓝相间的火苗“亲吻”下滋滋作响，渐渐地由红变白，接着又由白变成淡黄色，最后变得金黄色和焦黄色，诱人的肉香四处弥漫开来，撒上孜然粉和胡椒粉，让人垂涎欲滴。同学们坐在一起，一边津津有味地品尝着自己亲手烤出来的食物，一边欣赏美景，谈笑风生，个个笑逐颜开。尽管已经进入冬季了，南湖公园里依旧树木青葱，生气勃勃。在烧烤让我们大饱口福的同时，南湖公园的美景亦让我们大饱眼福，吸氧放松，悠然自得。学习工作之余，南湖公园不失为一个休闲娱乐的好去处，空气清新，放松自在。通过这一次的烧烤聚餐郊游，拉近了同学们彼此间的距离，增进了大家的友情。
同学中有许多已经为人父母，相处起来必然不如青春年少时那般肆意，在与同学们彼此间熟悉后，我们变得更加互帮互助。有一次去已为人父的同学家作客，看同学的孩子可爱，帮忙不过来的同学带了会儿孩子，体会了一把为人父母的不易。同学的孩子3岁了，正处于成长的重要时期，虽然过了生活完全不能自理的婴儿时期，也学会了走路、跑步、说话，却依旧粘人、依赖大人。小朋友特别依赖父母，一旦父母离开就开始哭闹，只能哄着。孩子的天性就是玩，小朋友都喜欢玩具，我通过玩具与孩子拉近距离，小朋友开始不再怕我并与我逐渐亲近，陪着他玩，陪着他说话写字。孩子都是天真无邪的，又容易满足，手里一拿到玩具就会开始笑，纯真的笑容似乎也能洗去工作学习的疲惫感。年少时，同学朋友间彼此嬉笑打骂、彼此陪伴成长，并不会接触太多社会与家庭的责任。此次帮助同学带孩子，仿佛看到了自己的未来，工作学习为了提升现在的自己，迎接未来更好的自己，逐步学会承担并准备承担社会家庭的责任。
元旦节前，在广播电视大学的组织下，在与共青团石鼓区委员会、青山街道办事处的共同承办下，为了困难户居民也能度过一个幸福快乐的元旦与春节，我们作为共青团青年志愿者来到了青山街道，带上节日的慰问金和慰问品，对低保困难户、残疾人、孤寡老人进行探望。孤寡老人熊爷爷年逾古稀，对于熊爷爷而言，除了物质上的帮助，更重要的是精神上的慰问与陪伴。刚进门，张奶奶就招呼我们坐下来，我们先送了张奶奶油、米等生活必需品，再陪熊爷爷聊天，倾听老人讲述以前的故事，聆听老人对于现在生活的倾诉，了解他们真实的生活状况，擦窗户、打扫房间尽力做力所能及的事帮助他们并为他们解决实质性的我们能够解决的问题。在慰问活动后，听长辈讲述从前的故事，见闻困难居民现在的生活状况，我更加深刻地体会到了我们彼此都了解却容易忽视地道理：珍惜眼前。我们如今的幸福生活得之不易，珍惜眼前，才更加对得起先人的牺牲与苦难；珍惜眼前，努力工作学习，才能创造自己更好的未来；珍惜眼前，承担起应有的家庭、社会责任，为社会、国家建设作出自己的责任与力量。
在衡阳市广播电视大学学习期间，再一次让我收获了理论知识，充实了生活，开拓了视野；再一次让我收获了如青葱岁月时彼此互相帮助互相成长进步的友情；让我收获了象牙塔校园生活接触不多的社会知识，更重要的是，让我体验了个人在家庭、社会中的角色与职责，提升了我的责任心以及一个作为男人的承担。
